Школьная газета ЛГ МАОУ «Гимназия №6», г.Лангепас

Nº3(12)-2023

Поздравляем победителей!



Команда "Гимназии №6" вновь стала лучшей! Женская и мужская команды стали победителями в Спартакиаде трудящихся!!! Молодцы!





Закончился Всероссийский конкурс "Большая Перемена".

Наши звёздочки Виктория Рычкова и Костя Кузьмин стали призёрами финала в этом сезоне!

Мама - главное слово в қаждой судьбе

В предвкушении праздника, в 7Б классе провели мероприятие в честь Дня Матери. Дети поздравляли своих мам вместе с учителем. Ребята пели песни, рассказывали красивые стихи, показали сценку и провели несколько конкурсов для своих мамочек. Мамы были очень рады такому поздравлению от своих чудесных детей.



Мама нужна нам каждый день. Мама – это нежность и поддерж-



ка, всепрощающая и безусловная любовь. День 26 ноября посвящён всем мамам и наши сердца всегда с тобой. А твоё сердце пусть никогда не болит! Твои глаза пусть никогда не плачут! Твоя нежность пусть никогда не иссякнет! Каждый день пусть несёт тебе радость!

Гимназисты приняли участие в интеллектуальной игре "Путешествие по Армении" Школьники разных школ не только соревновались в знаниях традиций, архитектуры, музыки и еды Армении, но и проявляли свои спортивные качества, ловкость и силу.

Команда гимназии, ученики 5г класса завоевали 1 место. Поздравляем нашу команду!



Новости гимназии



ского отряда «Выбор за тобой» молодиы!!! принимали участие в профильной Ещё слышны овации... Улыбки на Спасибо организаторам! смене Школе актива «Доброволец». Ребята провели незабываемое время, учились у крутых спикеров и объединялись в креативных занятиях. Во второй день в Кейс - игре «РКО.ЗОЖ» разбирая жизненные задачи, волонтеры предложили, по мнению спикера Тимофея Волченко, самый лучший вариант решения пробле- лицах ромным энтузиазмом защищали По итогу продуктивных пяти дней гимназисты выиграли конкурс, объявленный на открытии смены, в номинации за активность в социальной сети «ВК» в сообществе «Школа актива «Доброволец» 2023 г.»

23 ноября в "Центре по работе с детьми и молодежью "Фортуна" состоялся II тур муниципального этапа игры "Что? Где? Когда?". Команда гимназии младшей группы



мы курения старшеклассников и "ОГНЕБОРЕЦ" не сходят с лиц в выиграли две пиццы. Также с ог- ребят от занятого III призового писали и места в городском смотре-конкурсе и организаторов, а также лично социальные проекты "На линии огня", который в этом Ольгу Валерьевну Моисееву!" по пропаганде здорового образа году прошёл на базе центра по ражизни среди детей и подростков. боте с детьми и молодёжью "Фортуна". Четыре конкурсных

задания предстояло пройти каждой из заявившихся команд школ города.

А именно:

- Визитная карточка команды
- * Конкурс капитанов по рекламе предмета пожаротушения
- * Ситуация
- * На скорость одеть форму пожар-

Со всеми конкурсными задания-С 30 октября по 3 ноября акти- "МУДРЕЦЫ" в этом туре заняла 1 ми гимназисты справились! Мовисты волонтерского гимназиче- место. Поздравляем ребят! Вы лодцы! Поздравляем!!! Памятные подарки особо порадовали ребят!

> Впечатлениями поделилась Краснобородова Екатерина, участница конкурса: «Мы продемонстрировали яркую танцевальную визитку, создали рекламу одного из атрибутов пожарного - лопаты, ответили на непростые вопросы, а наш огнеборец Азат Зейтунян принял участие в состязании по надекоманды гимназии ванию пожарной формы на время, котором стал ЛУЧШИМ!!!

> > Команда благодарит участников





Новости гимназии



«Вдох глубокий. Руки шире. Не политехнического колледжа. спешите, три-четыре! Бодрость духа, грация и пластика...» В рам- занимается приготовлением пищи который занимается плавкой меках проведения Дня здоровья во- в заведениях общественного пита- таллов с помощью электрической лонтеры гимназического отряда ния. Но эти сухие и скучные слова сварки. Это специалист напрямую «Выбор за тобой» провели флеш- не могут в полной мере охаракте- связан со строительством и ремонродному дню отказа от курения с вают настоящим волшебником, конструкций и будущих построек. обучающимися 5-8 классов. Ребята который может из самых обыкно- Плюсы данной профессии: провели время с пользой для сво- венных продуктов приготовить *Востребованность на рынке труего здоровья и получили массу по- блюдо, имя которому — шедевр да. Специалисты в данной сфере ложительных эмоций, энергии вкуса. Конечно, приготовить что- всегда востребованы, так как их и бодрости на всю учебную неде- либо съедобное, например яични- навыки необходимы во многих отлю.

В Центре спортивной и военнопатриотической подготовки де- тов.

тей и молодёжи наши волонтёры продолжили участие в проекте РДДМ "Хранители истории"! Наша команда приняла участие в интеллектуальной игре посвящённой Великой Отечественной войне. Ребята вспомнили значимые даты и события для нашей истории. Все участники хорошо себя проявили и в конце мероприятия получили сладкие призы! **********

ные пробы в рамках реализации ских изделий. федерального проекта «Билет в будущее» на базе Лангепасского ния пластмасс и металлов без ис-

моб - зарядку «На зарядку стано- ризовать поварскую профессию. том, а также машиностроением, так вись!», приуроченную к Междуна- Потому что повара, иногда, назы- как сварка составляет основу всех цу, может, практически, любой че- раслях промышленности. ловек, а вот повар из тех же самых *Хорошая заработная плата. Маспродуктов приготовит нежнейшее тера, обладающие квалификацией яичное суфле. Ведь повар, это не в этой области могут получать хотолько человек, который пригото- рошую зарплату, особенно если вит блюдо технологически пра- они обладают опытом и специаливильно и в строгом соответствии с зируются на сложных видах соедирецептом, а тот, кто любит свою нения материалов. работу, получает от неё искреннее *Возможность карьерного роста. В

Благодаря федеральному проекту «Билет в будущее» обучающиеся гимназии умеют тетерь не толь-Ученики восьмых классов про- ко варить вкусные супы, но и владолжают посещать профессиональ- деют навыками сварки металличе-

Сварка — это процесс соединепользования крепежных элементов. Повар - это человек, который Сварщиком называют человека,

удовольствие и рад, когда резуль- этой сфере есть возможность разтаты его труда восхищают клиен- виваться и повышать свою квалификацию.







стал участником финального этапа заключении дебатов все участники кова разъяснили ребятам их права масштабного окружного проекта - и победители были награждены и обязанности. Проведенная беселитературных дебатов «Дети Со- ценными призами, участие курато- да была направлена на предупрежкрата». Для того, чтобы попасть в ров отмечено благодарственными дение совершений правонарушений ряды лучших ораторов, Егор про- письмами и другими наградами. и преступлений подростками с шёл большой путь, стал победите- Организаторы пригласили всех разъяснением возможных последлем муниципального этапа, прове- принять участие в следующем се- ствий. Данная встреча свидетельдённого в ЛГ МАОУ «Гимназия зоне. Это был замечательный опыт ствует о том, что детям необхо-№6» в сентябре 2023 года. В упор- приятного и продуктивного обще- димы подобные мероприятия, оканой борьбе и жарких спорах он ния! Спасибо за возможность пого- зывающие правовую помощь. стал лучшим.

-16 ноября и г.Ханты-Мансийске, куда Егор отправился со своим ку- сийский День правовой помощи де- принципов права и уважению закобиблиотекарем и учителем литера- мирный день ребенка. Это не со- их соблюдении; также они формитуры Нужной Татьяной Викторов- всем обычный день. Он задумывал- руют умение подростков реализоной. Программа была исключи- ся не просто как праздник, но и как вывать правовые знания в процессе тельно насыщенной событиями: день, который помог бы обратить правомерного социальнознакомство с ребятами со всего внимание общественности на про- активного поведения. округа, экскурсия по городу, мас- блемы детей во всем мире, а тактер-класс по публичному выступ- же на взаимопонимание между информационный стенд « Mou пралению и, конечно, сами дебаты. миром детей и миром взрослых. Первое задание - дискуссия в форпытании каждый из участников направленной на обеспечение бла- детей. выступил с монологом о взрослении и ответственности за свои поступки. Все тезисы были подкреплены примерами из литературных произведений. Прозвучали фамилии как известных авторов, так и малознакомых аудитории. Это ещё раз подтверждает широкий кругозор и уровень начитанности участников. Егор выступил замечательно – лаконично и интересно! К со-

финальный тур дебатов, зато полу-Встречали участников и кураторов *ответов»*. В рамках мероприятия также продумана интересная про- г. Лангепасу капитан полиции Анна грамма: литературная мафия, квест Николаевна Надыкина и социаль-Егор Масалов из 10 «А» класса и игра «Мама, я в библиотеке». В ный педагог Анна Сергеевна Мана-

Региональный этап состоялся 15 *******************

ворить о литературе.

педагогом - тям. 20 ноября праздновался Все- нов, закладывают убежденность в

ме круглого стола на тему «Роль день ребенка празднуется в права о тебе» была размещена наставника в становлении лично- 145 государствах всего земного подборка статей, книг, брошюр, сти подростка». В следующем ис- шара и посвящен деятельности, содержащая информацию о правах

жалению, по итогам он не вышел в гополучия детей во всем мире.

Всероссийский День правовой чил бесценный опыт, который не- помощи детям прошел и в гимнапременно пригодится в жизни. зии, в формате «100 вопросов и в окружной библиотеке, где была инспектор ОДН ОМВД России по Именно они способствуют получению знаний о системе основных 20 ноября 2023 года — Всерос- правовых предписаний, пониманию

Кроме этого, был оформлен ва и мои обязанности!», а на В настоящее время Всемирный книжной выставке «Тебе о праве –



Начальная школа





10 ноября в гимназии №6 со- большой вклад в развитие россий- шло время подводить итоги этого стоялось мероприятие для самых ской науки: М.В.Ломоносова, И.П. увлекательного месяца. маленьких жителей – «Посвящение *Павлова*, Д.И. Менделеева, Э.К. первоклассников в пешеходы». Циолковского. На второй станции и г р а Праздник прошёл в игровой и по- дети отгадывали шарады. На «Почемучки». Ребята вспоминали знавательной форме. Первокласс- третьей собирали мозаику и уга- имена выдающихся ученых Росники с интересом обсуждали до- дывали ученого. На последней сии, великие изобретения наших звания дорожных знаков, играли в складывали из частей слова, кото- ребусы и шарады. Все третьеклассигру «Это я, это все мои друзья». рые относятся к науке. Дети замечательно справились со всеми заданиями и получили много задании проявили эрудицию, смеполезных советов от четверокласс- калку, получили новые научные знаников.

На празднике присутствовала С.Д. Евсюкова, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Лангепасу, она поздравила ребят и вручила каждому первокласснику флайер – закладку. В завершении мероприятия дети произнесли торжественную клятву, пообещав вести себя на дороге дорожного движения.

В начальных классах гимназии торого №6 на параллели 4-х классов про- формирование иншло образовательное событие тереса к научному «Хочу всё знать!», посвященное знанию и положиоткрытиям российских ученых. тельного Обучающимся необходимо было ния к исследовапройти 4 станции. На первой все тельской и учебной вместе вспомнили российских уче- деятельности. ных с мировым именем, внесшим

рожные ситуации, отгадывали на- станции участники мероприятия соотечественников, отгадывали

ния в доступной форме.



С 1 ноября третьеклассники строго в соответствии с Правилами юные "Орлята России" приступили знания к прохождению трека "Орленок -

> Эрудит", целью коявляется

> > 21 ноября при-

На параллели была проведена по станциям ники показали себя любознатель-Четвероклассники в каждом ными, активными и эрудированными учениками.

> С нетерпением ждём следующий трек "Орленок-Мастер", который позволит раскрыть творческий талант ребят. **********

> Обучающиеся 2-в класса приняли участие в акциях « Дорога глазами детей», «ПДД в рисунках». Ребята проявили большую творческую активность, они не только нарисовали интересные рисунки,

но и проверили свои «Дорожные»













Интересная школьная жизнь









Школьная газета «Шестая параллель». $\underline{\underline{Vupedument}}$: $\Lambda\Gamma$ MAOV «Гимназия №6. $\underline{\underline{Haa}}$ выпуском работали: $\underline{\underline{Hykhaa}}$ Т.В., Филиппова Е.В., педагоги и обучающиеся гимназии. Фотоматериалы предоставлены сообществом «Гимназическая республика» $\underline{\underline{htps:}}/vk.com/public176680035$. $\underline{\underline{Tupax}}$ 25 экземпляров, издается ежемесячно.